



想学技能的狼

人民路学校小记者 宁筱檬



一天,红彩笔到黄彩笔家玩。黄彩笔家里所有东西都是黄色,墙是黄色,桌布是黄色,就连杯子里的牛奶也是黄色的。红彩笔皱着眉头说:“黄彩笔,你的家怎么全是黄色,太难看了!”黄彩笔眉毛一挑,骄傲地说:“黄色是最美的颜色,你的家也应该变成黄色!”他们吵了起来,吵得声音越来越大,引来了彩笔国其他的彩笔。绿彩笔说:“绿色最漂亮!所有东西都应该变成绿色!”蓝彩笔说:“蓝色才是最美的颜色,所有东西都应该变成蓝色!”大家吵着吵着就打了起来。

在未来,中国的各项科学技术水平迅速发展,遥遥领先于世界,甚至出现了可以飞的汽车。

也许你会问:汽车都是在路上行驶的,怎么会飞呢?会飞的汽车不仅可以减轻交通堵塞的压力,还能轻松跨越河流、山川等各种自然障碍,为人们的出行提供更多的便利。

在未来,这项技术已经在大众中普及。如果你穿越到未来就会看到天空中到处都是飞行汽车,人们可以走进4S店,挑选自己心仪的款式。坐在飞行汽车的驾驶室里,你会发现这里根本就没有方向

那些穿着美丽且精致衣服的铅笔,不只有美丽的外表,还有很多梦想。

第一个梦想,跑到菜园里,你能猜到我要干嘛吗?我要到菜地里捉迷藏,我要变成丝瓜、豆角、芦笋……你找不到我,太好玩了!

第二个梦想,钻到地下去,你能猜到我

有一天,水果们萌生了一个想法,“我们开一个音乐会吧!”香蕉提议。所有的水果异口同声地说:“好呀、好呀!”

说干就干,它们开始分工协作,有的扫地,有的挂彩旗,还有的换衣服。它们把场地布置的很精美很别致。现在就差乐器了,到哪里去找乐器呢?它们想啊想,忽然,草莓发话了:“我们可以把石头当架子

今天是水果们的运动会,运动会的比赛选手有苹果、香蕉、草莓和西瓜。下午,水果们陆续来到了水果运动会的现场。

第一个到场的是草莓和西瓜,其次是苹果和香蕉。其他水果们都在自己的座位上等着看精彩的比赛。

随着运动会的开始,草莓第一个登场,它带来的运动是倒立5分钟。草莓用双手支撑着身体保持平衡,在时间到的时候结

这天,我和爸爸去看电影。我们坐在最后一排,前面的人像一堵厚厚的墙一样挡在前面,我们一点儿都看不见。我想:要是变成长颈鹿就好了。就这样想着,我觉得自己突然就能看见了,原来,我真的变成了长颈鹿。

在回家的路上,所有人都惊奇地看着爸爸,一路上,爸爸都很奇怪,哪里有不对劲的地方吗?忽然看见了“我”,啊!爸爸吓了一跳。我说:“别害怕,我不是别人,我是甜甜。”爸爸听“我”这样说,才松了口气。

小鱼这时心想,做什么都不好,只有做自己最好。

指导老师:孙丽

一条会变的鱼

人民路学校小记者 朱泽骏

一天,一条在水里游动的鱼说:“我真想变成一条有腿的鱼啊!这样我就能看看外面的世界了。”说着它就真的长出了一双腿。小鱼惊讶地看着自己的腿,开心地上岸。

上了岸之后,它看见了自己在水里看不到的东西,有什么呢?有五颜六色的花、千姿百态的云、还有绿绿的青草……

看完了这些,它又继续往前走,走到了一座繁华的城市,这里有高楼大厦、花草树木。小鱼忽然看见一个人,它很惊讶,赶紧逃跑。它在路上又看见了小花猫,小花猫看着小鱼的腿,很惊讶,说:“一条鱼怎么长了一双腿啊?不管你有没有长腿,你今天都是我的美味午餐。”说着就扑向小鱼,小鱼大声叫着“啊!我要变成一只小鸟。”说着,它真的变成了一只小鸟匆忙地飞走了。

它飞啊飞,飞到了一片森林里。它停在了树枝上,还没来得及喘气。这时一支弓箭飞了过来,小鱼吓得连忙飞走,弓箭在后面追着它。小鱼说:“我不要变小鸟了,我要变成一条鱼。”说着它又变成一条鱼,回到了大海里。

小鱼这时心想,做什么都不好,只有做自己最好。

指导老师:孙丽

彩笔大作战

人民路学校小记者 项茂森

只见蜡笔们大笔一挥,各种秘密武器就凭空出现了:青彩笔甩出了大青椒、红彩笔打出了红苹果、黄彩笔射出了黄菠萝、蓝彩笔扔出了紫甘蓝……

他们打起来的声音惊动了彩笔国王。彩笔国王看到这一幕,大吃一惊。他连忙大喊:“快住手,大家快住手!”可是没有用,蜡笔们打得越来越激烈。

蜡笔们打得两败俱伤,瘪了青椒,烂了

红苹果,坏了黄菠萝,散了紫甘蓝……各色蜡笔看着身上青一块紫一块的伤,还有五颜六色的大花脸,他们这才后悔。

“唉,我们不应该打起来,其他颜色看起来也挺好看的。”

“是呀,我太冲动了,如果我们不打起来,就不会折了笔尖、断了笔杆。”

这时,蜡笔国王语重心长地说:“你们看,春天的大自然是五颜六色的,彩虹也是赤橙黄绿青蓝紫,我们彩色蜡笔王国只有互相尊重,彼此包容,共同合作,才能画出美丽的图画啊!”

指导老师:孙丽

未来的汽车

人民路学校小记者 焦俊博

盘,摆在你面前的是一台主控电脑。主控电脑负责控制整个汽车的飞行状态。首先,你需要把目的地在电子地图上标注好,然后设定合适的速度和高度,最后按下启动按钮,主控电脑就会出色地帮你完成驾驶任务。你只需要悠闲地等待,飞行汽车就会在设定好的时间内带你到达目的地。

在未来,虽然飞行汽车随处可见,但

是它不会污染环境,因为它使用的是清洁能源——太阳能。从空中俯视,你会发现飞行汽车的车顶是一排排的太阳能板。白天,这些太阳能板一边给行驶的汽车提供能源,一边给蓄电池充电。夜间,充满电的蓄电池便可以为行驶的汽车供电。如果遇到阴雨天气,如果遇到电量不足的情况,随处可见的充电桩可以为你排忧解难。

作为推动未来科技发展的主力军,我们青少年要努力学习科学文化知识,将来为祖国的发展贡献自己的力量!

指导老师:孙丽

铅笔的梦想

人民路学校小记者 葛皓轩

要干嘛吗?我要变成一根大大的水管,为人民输送干净的水资源,让人们都喝到干

净卫生的水,给人们带来更好的生活保障。第三个梦想,爬到树上去,你能猜到我要干嘛吗?我要变成小树的枝条,吹吹风、晒晒太阳,还可以在空中随风摇摆。

每个铅笔都有许多梦想,但是我觉得我的铅笔梦想最多。

指导老师:孙丽

水果们的音乐会

人民路学校小记者 杨莘奕

鼓,树枝当鼓槌。”酥梨紧随其后说:“还可以先把树枝挖空,在树皮上打几个孔,这样就可以当笛子了。”……它们还邀请了小白兔、小狗、小猫、小老鼠等小动物来参加音

乐会。

音乐会开始了。小草莓和香蕉打架子鼓,酥梨吹起了笛子,苹果橘子们合唱了起来……它们把音乐会推上了高潮。底下的观众激动地又叫又跳,开心地不得了。

这场音乐会举办得非常成功。下次水果们还会组织什么活动呢?

指导老师:孙丽

水果们的运动会

人民路学校小记者 刘怡然

束了自己的运动,满头大汗的草莓赢得了许多水果的掌声。

第二个上场的是西瓜和苹果,它们表演的是重量比拼。结果毋庸置疑,西瓜获得了胜利,把水果们逗得哈哈大笑。

第三个登场的是香蕉,香蕉给我们

带来的运动是跑步。只见香蕉摆好了跑步姿势随着哨声吹响便跑了出去,跑步姿势非常标准,随着到达终点,香蕉停下了脚步。水果们给了香蕉热烈的掌声。

今天这次运动会让我们懂得要坚持,要开心,也要朝着目标一直前进,一次又一次超越以前的自己。这次水果运动会就圆满结束了。

指导老师:孙丽

我变成了长颈鹿

人民路学校小记者 岳欣彤

到家了,妈妈正要跟“我”打招呼,看见进来的居然是长颈鹿,惊讶地问爸爸:“甜甜呢?”

爸爸结结巴巴地说:“她……就,就是……甜甜。”

妈妈一下子急了,生气地说:“她怎么能是甜甜呢?她是长颈鹿啊!你不会把甜甜弄丢了!”

指导老师:孙丽

“我”弯着脖子,说话了:“妈妈,我真的是甜甜,你怎么不认识我了?”

妈妈说:“好吧,好吧,我的宝贝,赶紧变回去吧。”

“不要!”我大叫,“我还没有像长颈鹿一样睡过觉呢。”说着,伸直了脖子,一下子穿过了天花板,到了爸爸的房间!正巧,那有一双爸爸的袜子,“啊!真臭!”只听我大叫,收回来,没想到自己就变回去了。哎呀,我还没有像长颈鹿一样睡觉呢!